

Program podpory aktivit národnostních menšin na území hl. m. Prahy pro rok 2023

Opatření III. - Kontinuální činnost v oblasti prezentací kultury národnostních menšin v hl. m. Praze

Projekty s dotací nad 200.000,- Kč

Číslo projektu	Národnostní menšina	Žadatel	IČO	Název projektu/anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná dotace v Kč	Dotace HMP	Poznámka
3001	Romové	Slovo 21, z. s.	69343951	Světový romský festival Khamoro 2023 - Cílem projektu je prezentovat, rozvíjet a udržovat romské umění, kulturu a tradice romské komunity a vytvořit tak platformu pro komunikaci a rozvoj vztahů mezi členy romské komunity a příslušníky většinové společnosti. Výstupem projektu je festival. Obsahem projektu jsou koncerty různých hudebních žánrů, divadelní představení a pouliční vystoupení, literární akce, vzdělávací a tréninkové aktivity, přednášky, konference, průvod umělců a návštěvníků. Cílovou skupinou je laická i odborná veřejnost, romští umělci. Náklady na přepravu účinkujících, vystupujících, materiálu nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, ubytování účinkujících, vystupujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, technické zajištění, propagaci, pronájem prostor, personální zajištění - honoráře, odměny, DPP.	6 485 000	1 800 000	1 700 000 Kč	
3005	Ostatní	Asociace ETNICA, z.s.	26642107	PRAHA SRDCE NÁRODŮ - Realizace 25. ročníku mezinárodního festivalu národů národnostních menšin a etnik PRAHA SRDCE NÁRODŮ. Cílem této multietnické akce je snaha o vzájemné poznání a sblížení národů prostřednictvím prezentace svého kulturního dědictví. Významně přispívá také k uchování a prezentaci tradic našich národností, je také inspirující pro činnost zájmových souborů i jednotlivých členů a občanů naší národnosti, diváků z řad minorit i majority. Všechny programy festivalu napomáhají k odstraňování tendencí k rasizmu a xenofobii. Obsahem projektu jsou koncerty, workshopy, výstavy a defilé. Cílovou skupinou jsou minorita, majorita, všechny věkové kategorie, turisté. Náklady na pronájem prostor, grafickou úpravu a tisk, propagaci, technické zajištění, ubytování účinkujících, vystupujících nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, materiál, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy, režii, dramaturgii, scénář, uměleckou spolupráci, moderaci, organizační zabezpečení, fotodokumentaci, video dokumentaci (nikoliv za účelem prodeje).	4 260 000	1 800 000	1 550 000 Kč	
3006	Ostatní	Dům národnostních menšin o.p.s.	28516346	22. setkání národnostních menšin - konference a společenský večer - Cílem akce je setkání jak odborné, tak i laické veřejnosti k tématům, které se týkají národnostních menšin, ať už formou setkání v rámci konference, prostřednictvím moderované i neformální diskuze, doprovodného kulturního programu, ale i neformálního setkávání během celého dne. Aktivními účastníky jsou rovněž zástupci jednotlivých národnostních menšin a odborníci na dané téma. Akce umožňuje setkání nejen v rámci území Prahy, ale i výměnu odborných informací mezi účastníky z celé ČR. Náklady na kancelářské potřeby, materiál, technické zajištění, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, ubytování účinkujících, vystupujících nezbytných na realizaci akce na území hl. m. Prahy, grafické zpracování, personální zajištění - DPP, honoráře vystupujících.	348 000	348 000	328 000 Kč	Financování projektu na 100 % způsobilých nákladů. Nepodpořeny položky - účetnictví a administrace akce, fotodokumentace. Ačkoliv Grantová komise vyjádřila vůli nepodpořit výše uvedené položky, tak o ně nedopatřením neponížila navrženou částku k podpoře (348 000 Kč). Po konzultaci s LEG MHMP je doporučeno částku o tyto nepodpořené náklady ponížít. Z tohoto důvodu je ke schválení předkládána částka ve výši 328 000 Kč.

Program podpory aktivit národnostních menšin na území hl. m. Prahy pro rok 2023

Opatření III. - Kонтинуální činnost v oblasti prezentací kultury národnostních menšin v hl. m. Praze

Projekty s dotací nad 200.000,- Kč

Číslo projektu	Národnostní menšina	Zadatel	IČO	Název projektu/anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná dotace v Kč	Dotace HMP	Poznámka
3007	Ostatní	Dům národnostních menšin o.p.s.	28516346	<p>Aktivity a propagace Domu národnostních menšin - Cílem projektu je představit široké veřejnosti na území hl. m. Prahy existenci a činnost organizací národnostních menšin, podněcovat zájem o problematiku a vytvářet zázemí pro realizaci celé řady vzdělávacích, kulturních, společenských a osvětových akcí a programů v různých formách. Důraz je kladen též na vzdělávací aktivity pro děti i dospělé a kulturní programy. Aktivitami projektu jsou: Svět knihy – účast na mezinárodním knižním veletrhu v Praze; účast na akcích celoměstského významu – Zažít město jinak, Pražská muzejní noc; účast na dalších programech s tematikou národnostních menšin – diskuze v Rock Café, Festival pěveckých sborů, Noc literatury; pořádání vzdělávacích programů pro školy ve spolupráci s organizacemi národnostních menšin; pořádání vzdělávacích a osvětových akcí pro širokou veřejnost ve spolupráci s organizacemi národnostních menšin (vzdělávací kurzy, cykly přednášek); propagace DNM – zpracování a výroba propagačních materiálů k prezentaci: informační letáky ve více variantách (kontaktní, vzdělávací aktivity, knihovna, kulturní programy a další), plakáty k akcím, další informační a prezentační materiály. Výroba drobných propagačních předmětů. Inzerce v kulturních přehledech a portálech a na sociálních sítích. Cílovou skupinou je jak široká laická a odborná veřejnost, tak i příslušníci národnostních menšin. Programy mají všeobecně kulturní, vzdělávací a osvětové zaměření, tak i specifické cílení na předškolní i školní děti a mládež a pedagogické pracovníky. Náklady na grafickou úpravu a tisk; zpracování a výrobu informačních materiálů DNM: informační letáky ve variantách (kontaktní informace, knihovna, vzdělávací programy, kulturní programy), výrobu drobných propagačních předmětů; technický materiál; personální zajištění - DPP, honoráře, materiál na realizaci akce; přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu nezbytných k realizaci akce na území hl. m. Prahy; propagaci; podnámem výstavní plochy v rámci veletrhu, stavba a technický provoz stánku.</p>	470 000	470 000	450 000 Kč	Financování projektu na 100 % způsobilých nákladů. Nepodpořeny položky: administrace akcí - fakturace, účtování, zvučení, osvětlení, streamování, kancelářské potřeby, tonery, desinfekční prostředky, čisticí a úklidový materiál.
Celkem					11 563 000	4 418 000	4 028 000 Kč	